การสำรวจรูปแบบการเรียนรู้  พหุปัญญา 

และความฉลาดทางอารมณ์
ของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1 – 6
โรงเรียนศรีอยุธยา ในพระอุปถัมภ์ 
สมเด็จพระเจ้าภคินีเธอ เจ้าฟ้าเพชรรัตนราชสุดา สิริโสภาพัณณวดี  
ปีการศึกษา  2560
งานวิจัยนี้เป็นผลงานการรวบรวมข้อมูลสำหรับในการจัดทำวิจัยในชั้นเรียน
เพื่อพัฒนาการเรียนการสอนทุกกลุ่มสาระการเรียนรู้
โรงเรียนศรีอยุธยา ในพระอุปถัมภ์
 สมเด็จพระเจ้าภคินีเธอ เจ้าฟ้าเพชรรัตนราชสุดา สิริโสภาพัณณวดี
สำนักงานเขตพื้นที่การศึกษามัธยมศึกษา เขต 1
คำนำ

การจัดการเรียนการสอนของโรงเรียนศรีอยุธยา ในพระอุปถัมภ์ สมเด็จพระเจ้าภคินีเธอ 
เจ้าฟ้าเพชรรัตนราชสุดา สิริโสภาพัณณวดี  ครูทุกคนได้ดำเนินการพัฒนาตนและพัฒนาผู้เรียน 
ตามแนวทางการจัดการศึกษาที่ได้ระบุไว้ในพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พุทธศักราช 2542 โดยเฉพาะอย่างยิ่งตามแนวทางที่ได้ระบุไว้ในหมวด 4  มาตรา 24 (5) และมาตรา 30  รวมทั้งในหมวด 9 มาตรา 67 ซึ่งกล่าวถึงการส่งเสริมให้ครูพัฒนาการเรียนการสอนโดยใช้กระบวนการวิจัยเพื่อนำมาแก้ปัญหาการเรียนของนักเรียนและการสอนของครู

ดังนั้นคณะผู้จัดทำจึงดำเนินการสำรวจข้อมูลเกี่ยวกับรูปแบบการเรียนรู้ พหุปัญญา รวมทั้งข้อมูลด้านความฉลาดทางอารมณ์ของผู้เรียน  และนำมาวิเคราะห์ผู้เรียนในระดับห้องเรียน และรายบุคคลเพื่อนำมาประกอบการจัดการเรียนการสอนให้สอดคล้องกับบริบทที่แท้จริง
ของผู้เรียน และข้อมูลเหล่านี้ยังสามารถนำมาขยายสู่งานวิจัยในชั้นเรียนของครูแต่ละกลุ่มสาระ
การเรียนรู้   
รายงานวิจัยฉบับนี้มีวัตถุประสงค์เพื่อสำรวจรูปแบบการเรียนรู้ พหุปัญญาและความฉลาดทางอารมณ์ ของนักเรียนโรงเรียนศรีอยุธยา ในพระอุปถัมภ์ สมเด็จพระเจ้าภคินีเธอ 
เจ้าฟ้าเพชรรัตนราชสุดา สิริโสภาพัณณวดี  ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 1- 6  ปีการศึกษา 2560 เพื่อให้ได้ข้อมูลและสารสนเทศของนักเรียนเป็นรายบุคคล  สำหรับเป็นแนวทางในการจัดพัฒนาการเรียนการสอนและพัฒนาความฉลาดทางอารมณ์แก่นักเรียน


ในการวิจัยครั้งนี้ ได้รับความร่วมมือจากคณะครูโรงเรียนศรีอยุธยา ในพระอุปถัมภ์ 
สมเด็จพระเจ้าภคินีเธอ เจ้าฟ้าเพชรรัตนราชสุดา สิริโสภาพัณณวดี  ในการเก็บรวบรวมข้อมูลและประมวลผลข้อมูลอย่างดียิ่ง จึงขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าวิจัยฉบับนี้จะเป็นประโยชน์ต่อการกำหนดนโยบายและวางแผนจัดการศึกษา ตลอดจนการแก้ปัญหาและพัฒนาการเรียนการสอนของโรงเรียนต่อไป
                                                                                                          






   คณะผู้จัดทำวิจัย
